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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Nama : Ni Putu Damayanti, S.Pd
nstansi : SMP Negeri 1 Amlapura
Mata Pelajaran : IPA
Kelas/Semester : VIII / Genap
Materi Pokok : Sistem Pernapasan
Alokasi Waktu : ( Ditentukan Oleh Guru MP )

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:
 Memahami dan mengidentifikasi organ pernapasan
 Memahami mekanisme pernapasan
 Memahami berbagai gangguan pada sistem pernapasan
 Memahami hubungan pernapasan dengan virus Covid -19
 Menyanyikan dan menerapkan LAGAK (Lagu dan Akronim)

B. Langkah Pembelajaran :
Pembelajaran di lakukan di rumah oleh siswa siswa dengan media belajar yang sudah di siapkan oleh
guru maupun oleh siswa sendiri . Metode yang di gunakan pastinya untuk mencapai tujuan
pembelajran yang efektif dan efisien , dan bebrapa metode akan digunakan dalam proses
pembelajaran jarak jauh atau pembelajaran daring.

C. Media Pembelajaran
a. Media dan Alat : Jaringan Internet, Buku, LAGAK, laptop, telpon gengam.
b. Sumber Belajar : Buku IPA Kelas 8 Kemendikbut 201/2018, Buku Biologi , Arikel, internet

dan Lain lain.
Langkah Pembelajaran

Langkah 1 Guru dan siswa berinteraksi dengan menggunakan media komunikasi dalam proses
pembelajaran yang dilakukan: Wattssap

Langkah 2 Guru membuka pelajaran dengan menyakan keadaan siswa sebelum masuk materi
tentang topik Sistem Pernapasan. Pada bagian ini guru bisa memberikan
pertanyaan/kasus yang mungkin tidak di ketahui oleh siswa .

Langkah 3 Guru dalam proses pembelajaran ini sudah menyediakan LAGAK materi yang akan
diberikan kepada siswa berdasarkan tujuan pembelajaran yang sudah di rencanakan

Langkah 4 Siswa diberikan kesempatan untuk berliterasi sendiri dengan
sumber media lain ( Buku peganggan atau sumber internet ) dengan jangkah
waktu yang di tentukan oleh guru Mis. 1 jam, 3, jam atau 1 hari

Langkah 5 Pada langkah ini guru melakukan proses tanya jawab terhadap materi yang sudah
di pelajari oleh siswa melalui LAGAK

Langkah 6 Guru dan siswa membuat kesimpulan bersama terhadap pembelajaran yang sudah
di lakukan

Langkah 7 Guru memberikan Asesment lewat quiz dan tugas

D. Asesmen

Tes Lisan /
Tes Tertulis

Guru menyediakan pertanyaan dalam Bentuk quiz, dan pertanyaan esay
( Pengtahuan )

Portofolio
Siswa diberikan tugas membuat LAGAK sendiri sesuai lagu yag mereka Minati
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